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V Afganistane vládne protiteroristická vojna. Ale to nemusí zasiahnuť všetky 
miesta. V Antarktíde si predsa dovolenka môže oplatiť, nie? Viacej v novej 
rubrike TENTO MESIAC. 
 
 

Správy: 
Taliban Bín Ladína 

nevydá  

Šport: 
Petra Bobeková vo 

finále 

Panoráma: 
Pam si nechala 
odstrániť rebro 

Profil: 
Tomáš Polák 

a pani uč. Krajčová 

PC: 
Chatovanie cez 

internet 
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Editorial 
 
Áno, tak to dopadlo. Tento časopis je 
zaplnenými rôznymi témami, ktoré 
niektorých zaujímajú a niektorých nie. 
Však v tomto čísle sme sa snažili aby 
bolo čítanie zaujímavé pre všetkých. 
Prvýkrát uverejňujeme prílohu Šport, 
v ktorom je aj rozhovor s gymnastičkou 
Petrou Bobekovou, ktorá vyhrala  
minuloročné Majstrovstvá Slovenska, 
a chodí do triedy 9. A, ktorá je práve 
v tejto škole. V rubrike Počítače sme 
teraz vybrali tému Chat, čo by mohlo 
byť zaujímavé pre všetkých.  
V minulom čísle sa nám nezmestilo 
Spravodajstvo. V tomto čísle ho už 
nájdete, ale pod novou rubrikou Tento 
mesiac.  
Teraz sa našlo aj miesto pre Hudbu. 
Článok o definitívnom rozpade Spice 
Girls. Rubrika zameraná skôr pre 
chlapcov, ale za to miláčik Schumi pre 
dievčatá, hovorím o Formule 1. Je 5- 
mesiacová prestávka formuly, takže 
vám teraz prinášame históriu jazdcov 
monopostu Ferrari.  
Nechýba tu ani pravidelná rubrika 
zameraná na rozhovory žiakov. Teraz 
bol na rade váš obľúbenec Tomáš 
Polák a rozhovor s učiteľkou 
Krajčovou.  
Teraz už držíte posledné číslo Šialená 
Svetománia (3.). A preto, keď je 
vianočné vydanie, Vám prinášame aj 
prekvapenie!  
 
Veselé Vianoce! 
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Redakcia si vyhradzuje 
právo na úpravu 

čitateľských príspevkov 
a poskytnutí rozhovoru. 

Vaše listy a poskytovanie 
rozhovoru obsahujúce 
hrubé nadávky, urážky 

a napádanie našej 
konkurencie 

neuverejňujeme. 
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PROFIL 
Tentoraz sme sa pýtali na otázky Vášho obľúbenca Tomáša Poláka. 
 
Aké sú tvoje záľuby? 
KAMORIKI: Dievčatá, jasné, nie? 
...............Dievčatá (smiech). 
 
Tvoj najobľúbenejší školský predmet? 
Hudobná (smiech). 
 
Čím by ste... 
KAMORIKI: Nandy! Preskočil si otázku! 
NANDY: No dobre! Hrm, kto sa Vám viac páčia,- chalani alebo baby. 
Chlapci!  (smiech). 
 
KAMORIKI: Mal prácu, tak odišiel z rozhovoru. Takže sa ho už pýta len Nandy a Adam. 
 
Čím by si chcel byť? 
Džigolom (smiech). 
 
Tvoje naj jedlo? 
Pľuvanec.  
 
Pozerávaš ešte Pokémon? 
Áno, a je fajn! (smiech). 
 
 
Tak, ktorý je tvoj najobľúbenejší pokémon? 
Mňaukz. 
 
Čo Vám nikdy nesmie chýbať? 
Vibrátor (smiech). 
 
Ktorú TV stanicu pozeráš najčastejšie? 
Private Gold ( TV Stanica, ktorá vysiela 24 hodín denne nahé dievčatá) – smiech. 
 
Akú hudbu počúvaš? 
HEAVY METAL. 
 
Čo robievaš poobede? 
Hrám PlayStation2, a hormóny,.../ (smiech). 
 
Tak potom, ako dlho sa učíš? 
2, 5 minút (smiech). 
 
Vaša najlepšia vlastnosť? 
Dobre viem hýbať trupom (smiech). 
 
A najhoršia? 
Sedím dlho na Wécku (WC)- smiech 
 
 
A nakoniec, ako vždy, vyskúšame vaše HQ. 
Kedy chodí večerníček? – Uveď presne! 
O 12. večer (smiech) 
No určite!  
 
 
 
 
 
 
 

X.FOTKA 
Náš hosť si neprial odfotený- asi kvôli dievčatám. 
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 UČITEĽ A UČITEĽKA 
 
Rozhovor s p. uč. Krajčovou. 
 
V koľkátom roku ste začali učiť? 
Tu? Na tejto škole? 
KAMORIKI: Áno. 
Od roku 1986. 
 
Koľko rokov ste mali, keď ste začali učiť na tejto škole? 
(Učiteľka počíta v duchu roky), to je...29. rokov. 
 
Vaša naj hudobná skupina? 
Beatles 
 
A vaša naj opera? 
Operu? Nemám. Žiadnu. 
 
KAMORIKI: Akú TV stanicu máte najradšej?... 
... 
KAMORIKI: ...Aj reláciu. 
Tak, čo? Tv stanicu alebo reláciu? (Smiech). 
KAMORIKI: Obidve. 
Markíza, aj Nova. A seriál... Právo na lásku. Ale už skončil. 
KAMORIKI: To nevadí. 
 
A akú triedu máte naj? 
Mám najradšej pomerne všetky, ale tak naj, trošku, moju- 7.B. (Smiech). 
 
Koho z moderátorov Markízy najviac obľubujete? 
Dajte Nikodýma. 
Ten, moderuje Milionára, že. 
ADAM: Áno. 
ADAM: –-Otázka–- 
 
Š.S.:  Na ktorom jedle si najviac pochutnáte? 
...Niakeho vianočného kapra. 
 
Š.S.: Aký adrealínový šport by ste skúsili? 
Źiadny (smiech). 
 
Š.S.: Vlastníte nejaké zvieratká, doma? 
Áno. Rybičky, morča a korytnačku. 
KAMORIKI: Aj rybičky majú mená? 
Nieé. (Smiech). 
 
Š.S.: Pozerávate telenovelu Divoký Anjel a Pokémon seriál? 
Nie. 
... 
Koniec rozhovoru. 
KAMORIKI: Nandy, prečo si nič nepovedal? Všetko len ja? 
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PANORÁMA                                    HOLLYWOOD 
Cesnak naozaj vylieči obyčajné nachladnutie 

Cesnak skutočne dokáže zmierniť 
nepríjemné príznaky bežného nachladnutia, 
tvrdia britskí vedci. Zistili totiž, že aktívna 
zložka obsiahnutá v cesnaku nielenže 
redukuje sprievodné príznaky nachladnutia, 
ale ešte aj urýchľuje zotavenie.  

 
 

Downey Jr. sa chce ženiť 
Robert Downey Jr. sa chce so svojou novou 
priateľkou Kristy Bauer bezpodmienečne 
oženiť. 31-ročnú krásku požiadal o ruku 
celkovo už trikrát, no odpovede sa zatiaľ 
nedočkal. Možno preto, že sa poznajú len 
niekoľko týždňov.  

 
 

Dvadsaťročná porodí za tri mesiace štyri deti 
Dvadsaťročná Talianka z mesta Ascoli 
Piceno zo stredotalianskeho regiónu Marky 
otehotnela počas tehotenstva. O dva týždne 
by sa jej malo narodiť prvé dieťa a o necelé 
tri mesiace by mala porodiť trojičky - dvoch 
chlapcov a dievčatko.  

 
 

Rozpráva pikantnosti zo spálne 
Brad Pitt a Jennifer Aniston majú toho času 
"obrovský" problém. Hádajú sa kvôli tomu, 
že Jenni až príliš často rozpráva pikošky o 
ich vzťahu. Svojej lesbickej kamarátke 
Melisse Etheridge dokonca prezradila 
podrobnosti zo spoločnej spálne.  

 
 

Pošta E-mail má už 30 rokov 
Fungovania elektronickej pošty, na jeseň 
roku 1971, sa začalo potichu, bez 
akejkoľvek propagácie. Dokonca ani jej 
vynálezca, americký technik Ray 
Tomlinson, si nepamätá, kedy poslal prvý 
elektronický list. Neznámy je aj adresát a 
obsah listu.  
Aby ste nezabudli, naša emailová adresa je 

richard88@kiwwi.sk. 
 

 

Dva jazyky a žiadne meno... 
Hviezdny tenisový pár Steffi Graf a Andre 
Agassi chce svoje koncom novembra 
očakávané dieťa vychovávať v dvoch 
jazykoch. Na tom by nebolo nič čudné - 
keby vytúženému potomkovi, ktorý bude s 
rodičmi v oboch jazykoch konverzovať, 
vybrali i meno...  

 

 

Vyšla nová Guinnesova kniha rekordov! 
Niektorí ľudia urobia naozaj všetko, len aby 
sa dostali do kníh rekordov – sú schopní 
jesť šváby, vyhadzovať do vzuduchu mince 
či pozerať si do pupka, alebo sa bozkávať 
a pritom sa neothrhnúť 24. hodín- ba aj 
viac. Presvedčí vás o tom aj nové vydanie 
Guinnessovej knihy rekordov, ktoré vyšlo 
minulý piatok.   

Cez peniaze poznáš priateľa 
Kedysi boli tí dvaja nerozluční. Po poslednej 
prudkej hádke nechce Robbie Williams 
svojho ex-kamoša Ashley Hamiltona ani len 
vidieť. Tento svetu neznámy muzikant od 
neho požaduje 45 000 mariek za to, že s 
ním nahral duet I Like Woman.  

 
 

Harry Potter záchranou pre Warner Bros 
Slávnemu štúdiu Warner Bros. sa v 
poslednej dobe príliš nedarí. Od 
minuloročnej Dokonalej búrky sa im 
nepodarilo uviesť do kín ani jeden väčší 
hit. A práve preto dúfajú, že ich vzkriesi 
ich chystaný Harry Potter, ktorý štartuje 
16. novembra a na Slovensku 4. 
januára. Podla niektorých zdrojov má 

dobehnúť aj úspešný film Titanic. Rátajte s tým, že budete 
z toho filmu sklamaní. Totiž deti mali o postavách a hradu inú 
predstavivosť krásy, ale za to sa to oplatí vidieť, nie? 
 

 
. 

Pam si nechala odstrániť rebro 
Bude to znieť síce neuveriteľne, ale podľa 
plastického chirurga Dr. Jeya Prakasha sa 
Pamela Anderson podrobila ďalšej z 
mnohých skrášľovacích operácií. Výsledok 
pritom naznačuje, že si nechala odstrániť 
rebro, aby sa zmenšil povrch jej brucha.  

 
 

 

 

HUDBA 
 
Definitívny koniec Spice Girls 

„Je to oficiálne: Spice Girls sú históriou!“ znejú titulky britských novín Sun. Dievčatá sú už tak rozhádané, že 
keby sa dali dokopy, bol by to hotový zázrak (nič nové na svete). Zlatým klincom všetkého bola nedávna 
roztržka medzi Mel B a jej niekdajšou kamarátkou Victoriou Beckham. Mel nazvala Posh Spice „hlupaňou“, 
ktorá ju po tom, čo sa dala na sólovú kariéru (tá mimochodom, rovnako ako Victoriina už neexistuje), vôbec 
nepodporila. A navyše sa nepostavila na jej stranu, keď jej vydavateľstvo Virgin dalo pre chabý výkon 
"kopačky". Teraz je jasné, prečo si všetky „Spajsky“ navzájom tak svorne rozumeli: všetky sú úplne rovnaké. 
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POČÍTAČE 
 
Počítače, to je rubrika ktorú už určite všetci poznáte. Na tejto jednej strane Vám prinášame aktuality zo sveta 
počítačov, novej generácie ale aj hlavne niečo o hrách.  
S konkurenciou vo svete PC časopisov napr. LEVEL, Score alebo GameStar, sa nemôžme konkurovať, lebo my sme 
školsko-kultúrny bulvár. Takže tu sa najviac toho nedozviete. Ale zato niečo áno.  
 
Chat 
   Keď už hovoríme o PC, dnes sme sa zaoberali Chatovaním cez Internet. Je to písanie s kamarátmi prípadne so cudzími cez 
Internet. Je to ako, keď si vy píšete tajne s kamarátmi cez hodinu na lístok. Tu vám teraz prinášame pár príklad chatovania 
s redaktorom alias Kamoriki.  
 
Chat u Riša 
www.chat.markiza.sk: ruza 
kamoriki: Chce sa niekto somnou pokecať? 
Ruza:        Ahoj, koľko mas rokov? 
kamoriki: No stebou by som nechcel ísť, lebo potom by som asi krvácal.  
Ruza: Oukej, kolik mas? 
Igor99: Panebože! 
kamoriki: Tak dobre, len 13, ty asi 18, nie? 
Ruza: Vedla! 17.Haha! 
 
Cez chat si nájdete minimálne 5 kamošov- šiek na deň. Podla nás je to výborná vec. Ako najlepšie  
chatovacie slovenské stránky považujeme www.markiza.sk a www.funny.sk alebo novinka  
www.chatonline.sk Ak chcete chatovať musíte sa najprv zaregistrovať. Stačí napísať vaše údaje a 
 ste tam. 
 
www.chat.markiza.sk: So Salkom... 
Salko: takl co porabate, preco nik nic nepise? 
Salko: tak co je s vami? 
kamoriki: Sa práve prihlásil. 
Salko ti hovorí: ahoj 
kamoriki: Salko, s kým hovoríš? 
Salko ti hovorí: no s nikym, vsetci iba pridu a odidu, ja neviem co je to dnes, niekedy  
to tu nestiham pisat a niekedy tu idem zosediviet 
kamoriki: No, som len žiak 7. triedy a som v Bratislave, a ty?  
Salko ti hovorí: tak ja poctivo makam v praci, teda lepsie povedane ze cely den  
chatujem, niekedy totizto nemam co robit, a co v skole ako?  
kamoriki: no dnes celkom fajn, až na môj prst na nohe z futbalu. Povedz mi aspoň, z  
kade si. 
Salko ti hovorí: tak som zo Sale, clovece futbal som uz nehral nepamatam kedy.  
Brezo: som na univerzite pri kompe 
kamoriki: dobre, inak o čom budeme kecať? 
Salko ti hovorí: o com len chces, aku hudbu pocuvas, nevies co za akciu bude teraz  
v blave 
kamoriki: no hudbu len dajáke pop alebo čo, mám len 13, takže v blave neviem o  
žiadnych koncertoch. 
Salko ti hovorí: tak nic, ja len tak ci nahodou nevies o niecom, inak ja pocuvam  
vsetko ale moj styl je take GOOD TECHNO a house 
Salko: fíha, no ja mám tiež svoju ob ľúbenú skupinu, znáš MODERN TALKING? 
Salko ti hovorí: samoska ze poznam, zda sa mi ze ich mam aj doma, teda CD  
kamoriki: Oukej 
kamoriki: a ty, hravas este hPC hry? Môj GOOD je sú stratégie a  športy, teda autá. Ale aj akčné  
môžu byť. 
Salko ti hovorí: good, ja mam tiez rad strategie a sporty, zo sportu hravam  
strasne vela NHL, to je proste moje - hokej 
Salko ti hovorí: teraz v poslednej dobe sice hravam aj need for speed, kolujem vsetky  
dookola od 1 az po 5 
kamoriki: hej a ja? aj môj je hokej: NHL 2000, ďalej superné hry sú aj Nfs 5, Black a  White, 
 Max Payne, Age of Empires II, či The Sims, máš?š 
...... 
 
Tak to bol ďalší príklad chatu. 
 
   Na www. Stránke Markízy okrem toho nájdete všeličo plných zaujímavosti z domova i sveta.  
Aktuálne správy, Šport, Ekonomika, pikošky, kuriozity, hudba, film, formula. Táto stránka nám  
pomáha pre doplnenie informácii do tohto časopisu. Táto stránka je navštevovanejšia v celej SR.  
Druhé miesto obsadilo vyhladávač Zoznam.sk, ďalej Atlas.sk a Superzoznam.sk a nakoniec novinám 
Sme.sk. Vo svete sú to známe vyhľadávače Google, Yahoo, Altavista, a spravodajstvo CNN a BBC. 
 
 
 
 

NOVINKY: 
Black & White: 
Creature Isle 
Za ten polrok, čo tu máme božsky 
božskú hru o bohoch Black & 
White, vyšli 3 oficiálne prídavky. 
Tentoraz to však po prvý krát bude 
aj oficiálny datadisk, ktorý si 
budete môcť kúpiť v obchodoch. 
Názov zmieneného produktu 
ponesie názov Creature Isle a 
bude obsahovať množstvo nových 
scenérii, misií, ako aj zvieratiek. 
Významnou zmenou bude 
interakcia medzi vaším zvieraťom 
a ostatnými, ktoré nebudú mať 
boha, a tak sa budú voľne 
potulovať po prírode. 

 
 
Sims: Hot Date 
Virtuálne balenie babeniek v The 
Sims? Aj to bude možné s novým 
datadiskom Hot Date ku hre Sims. 
Pôvodne sa tento tretí oficialny 
datadisk volal Hot HOuse, ale aj 
Hot, teda horúci dátum vystihuje 
atmosféru a zameranie skvele. AK 
patríte k ľuďom, čo nevedial oči od 
svojich Tamagoči - Sims odlepiť, 
tak viete, že im vždy niečo 
chýbalo. 

 
 
TOP 10 hier ČR a SR 
1. Age of Empires II 
2. Half-Life 
3. Unreal Tournament 
4. Diablo 
5. Settlers 
6. Roller Coaster Tycoon 
7. Diablo II 
8. Quake 3 Arena 
9. Fallout 2 
10. Stunts 
... 
36. Black a White 
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TENTO MESIAC - NOVEMBER 
 
ŠKOLSKÉ SPRÁVY: 
Rekonštrukcia dievčenských záchodov 
Za uplynulý mesiac je odteraz čistejšie na WC toaletách na  3. a  2. poschodia. Maliarom trvala táto práca približne 3. týždne. 
Však, rýchlo nám unikli, takže sme s nimi rozhovor neurobili (smiech). Potom prišli ďalší maliari opraviť WC na prízemí. 
 
Siedmaci a ôsmaci sa idú lyžovať 
Jedného dňa bolo rodičovské združenie a rodičom povedali, že lyžiarsky kurz sa konať nebude. Ale hneď zajtra dobrá prišla 
správa, že predsa lyžovanie bude. Malo by sa to konaf ť na budúci rok od 16 do 23. februára na Homôľke. Cena spolu aj na vlek 
sa pohybuje okolo 3500 Sk. Ak bude málo žiakov, pripoja sa k nám aj ôsmaci, kde je o tom veľký záujem. Žiaci ktorí nejdú, sa 
budú naďalej učiť. Lyžiari budú rozdelený podľa ich výkonov. Myslím, že od 1. do 5. skupiny.  
 
DOMÁCE SPRÁVY: 
Slovensko bude mať Novu 2 
Neuveriteľné – Slovensko je vysnívanou krajinou. Isteže, nie pre investorov či brazílskych futbalistov, ale pre českého 
mediálneho magnáta VLADIMÍRA ŽELEZNÉHO. Slovensko je totiž jedinou krajinou, do ktorej môže prísť pán Železný s tým, čo 
dokázal v Čechách. Teda s tým, čo dokázal v televíznom vysielaní – aby nedošlo k hlúpej chybe. A tak po tom, ako slovenský 
trh ovládol pán Rusko, našiel za riekou Moravou ešte jeden kohút a  smetisko si začnú deliť. Výsledok konkurenčného zápasu 
bude vyššia kvalita programov a relácii. Však pán Železný má aj problémy so svojim dlhom 1 miliardy Kč. Pavol Rusko sa 
domnieva, že prišiel na Slovensko len preto, aby mal Železný odpadový kôš pre svoje neúspešné vydania relácie a  reprízy. 
Nová televízia by mala byť premenená od Tv Globalu budúci rok. 
 
Málo voličov porazilo vládnuce strany 
V poslednom čase sa na Slovensku hovorí iba o regionálnych voľbách VÚC. Na voľbách sa zúčastnilo iba 26,6% voličov. 
V Bratislave vyhral voľby  Ľubo Roman zo strán SDKÚI, SMK, ANO a SMK. 
 
Slovensko starne 
(Preboha, aj my starneme, sme siedmaci - pozn. redakcia). Nové štatistické údaje zrátania počtu obyvateľov SR starla od roku 
1990. Je nás o 105. tisíc viac, menej sa prihlásilo Rómov, je aj menej Maďarov. Viac žien ako mužov a viacej veriacich ku 
kresťanskému náboženstvu. 
 
SVETOVÉ SPRÁVY: 
Proteroristická vojna 
Je to veľmi jednoduché – afganské vládne hnutie TALIBAN nevydá Usámu bin Ládina ani za 
cenu vysokých strát na životoch. A keďže afganským zvykom je chrániť svojho hosťa, Taliban  
Usámu nevydá, aj keby mali Američania vyvraždiť všetko afganské obyvateľstvo (25 miliónov 
obyv.), povedal talibanský veľvyslanec v Pakistane Abdas Salám Zaif. Ak totiž majú kvôli svojmu 
hosťovi obetovať svoje životy mnohí nevinní Afgánci – a v tejto vojne umierajú aj nevinní, to sa 
nedá poprieť – nie je to Usámovi bín Ladínovi aspoň blbé či trápne? Či chce čakať u svojich 
hostiteľov, až kým nebude úplne sám? 
 
Od minulého vydania spravodajstva sme Vás ešte nepovedali že už dávno, ale dávno dobili 
mesto Muzáre Šaríf. Hlavné mesto Kábul bolo pre Američanov ako keby maličkosťou. Severná 
aliancia a Amerika už držia 99% územia, posledné mesto zostáva už len Kandahár. Ľudia 
konečne môžu chodiť do kina, ženy sa vzdelávať, muži si oholiť svoju neobľúbenú bradu, vstávať 
sa im kedy chce a dôležité je aj možnosť si zapnúť televíziu a rádio. V okamihu, keď začala 
vysielať kábulská televízia, po piatich rokoch sa opä ť rozoznela zvučka obľúbených správ.  
Teraz už len zostáva, poľovačka bín Ladína a vytvorenie novej vlády. Bín Ladín podľa posledných 
správ sa ukrýva na juhovýchode krajiny, a bolo zistené, že cez noci sa premiestňuje a cez deň spí 
v jaskyni.  
USA na bin Ladína vydali medzinárodný 
zatykač a ponúkli päť miliónov dolárov odmeny 
za jeho vydanie. Bin Ladín je totiž spájaný s 
útokmi na americké ambasády v Keni a v 
Tanzánii, pri ktorých v roku 1998 zahynulo 
vyše 200 ľudí. Je tiež podozrivý z útoku na 
americký torpédoborec Cole v jemenskom 
prístave Aden, pri ktorom prišlo o život 17 ľudí. 
Štyridsaťštyriročný bin Ladín nedávno vystúpil 
na podporu svojej skupiny v jednom 
videozázname: "Tento výcvik má viesť k svätej 
vojne Džihád. Bratia v Palestíne čakajú na 
teba, aby si pomohol poraziť Spojené štáty a 
Izrael," vyzýva bin Ladín   

 
Dobyté mestá 
 

 
Nevinný afgánec 
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TENTO MESIAC - NOVEMBER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Finále by bolo veľkým úspechom 
V Madride sa konali XXIV. Majstrovstvá v  modernej gymnastike 

Napísané ešte pred finále 
Do Madridu prichádzali v posledných dňoch gymnastiky z 50 krajín, aby na XXIV. 
Majstrovstvách sveta v modernej gymnastike vo dvoch veľkých sálach 
Výstavníckého centra Juana Carlosa I. načali nový olympijský cyklus. Madrid len 
v Júli prevzal usporiadateľstvo (zaskočil za finančnými problémami zmietaných 
viedenských organizátorov), no kvalita španielskych gymnastiek – pripravuje ich už 
od olympiády Tamara Vitrinčenková – a popularita modernej gymnastiky v krajine, 
dávajú predpoklady na dobrý šampionát. 
Prvé dva dni sa v Madride bojovalo v kvalifikácii jednotlivkýň a v súťaži družstiev 
v zostavách so stuhou, švihadlom, loptou a kužeľmi. Do soboty postúpilo 30 
pretekárok s najvyššími známkami za tri zostavy a po osem najlepších v každej 
disciplíne. Do súťaže družstiev sa počíta desať najlepších zostáv troch resp. štyroch 
členiek družstva. 
Do hlavného mesta Španielska odleteli v utorok ráno aj slovenské reprezentantky 
KATARÍNA BELUGINOVÁ, IVANA MOTOLÍKOVÁ a PETRA BOBEKOVÁ 
s trénerkami Tatianou Motolíkovou a Marinou Vedernikovou, i vedúcou výpravy, 
predsednýčkou zväzu Libošou Schonovou.  
Pred odletom podpredsedníčka zväzu Jana Riečanová: ,,Pre nás sú najdôležitejšie 
prvé dva dni, pretože by sme chceli uspieť najmä v tímovej súťaži. Predvlani 
v Osake skončilo družstvo na 17.mieste a hoci z neho odišli Eva Filcová 
i Zuzana Dobiášová, nemala by byť súčasná trojica slabšia. Ivana Motolíková 
už dokázala svoje kvality, čerstvá majsterka Slovenska Katarína Beluginová sa 
jej postupne vyrovnala, takže krst ohňom absolvuje len naša mladá trojka 
Petra Bobeková. Verím, že opäť sa dostaneme do prvej dvasiatky. Ak by jedna 
z pretekárok postúpila do finálovej tridsiatky súťaže jednotlyvkýň, bol by to 
historický úspech.“ 
 
ROZHOVOR: 
Rozhovor s vlanajšou juniorkou Petrou Bobekovou, sa nám tiež podaril uskutočniť. 
 
Aká je tvoja najodľúbenejšia skupina? 
Hudobná? 
NANDY: Áno, hudobná skupina.  
Žiadna, nemám čas na hudbu. 
Tak potom televízia... Akú televíziu najviac pozeráš? 
Žiadnu, nemám čas. 
Takže televíznu postavu nemáte obľúbenú žiadnu. 
Áno, žiadnu. 
Aké je tvoje naj jedlo? 
...Pizza. 
Aký adrealinový šport by si skúsila? 
Bungee – Jump. 
Máte doma zvieratko? 
Nie. 
A teraz niečo k vášmu koničku. Kedy ste s tým začali robiť? 
Od troch rokoch. 
Nemáte niekedy chuť s tým prestať, nie ste unavená?ň 
Áno (smiech). 
Na ktorom mieste ste zaradená vo svetovom rebríčku. Nám, redakcii sa to 
nepodarilo zistiť. 
Asi na devätnástom.  
Aké máš ešte záľuby? 
Tenis a Hudobnú. 
Aký je tvoj najobľúbenejší predmet? 
Dejepis. 
 
Viete, kedy chodí večerníček? 
Čo ja viem, o siedmej? 
Päť minút pred siedmou. 

Športové správy 
v skratke 
 
Futbal 
Na čele rebríčka 
klubov Liverpool 
Na čele najnovšieho 
svetového rebríčka 
futbalových klubov, ktorý 
zostavuje Medzinárodná 
organizácia pre štatistiku 
a futbalovú históriu (IIFHS), 
je stále úradujúci víťaz 
Pohára UEFA anglický FC 
Liverpool pred argentínskym  
Boca Junios a ďalším 
anglickým klubom 
Arsenalom Londýn. 
Úradujúci slovenský majster 
Inter Bratislava si o 25 miest 
polepšil a je spolu 
s Boavistou Porto a FC Sao 
Paolo 59. Výrazný skok 
v rebríčku urobil MŚK 
Ružomberok, posunul sa 
o 117 priečok vyššie a spolu 
s Newcastle United, AFC 
Sunderlandom, Malagou 
a Anži Machalačka je 170., 
klub z Tehelného poľa 
poklesol v rebríčku až o 55 
priečok.  
 
Svetový rebríček futbalových 
klubov podľa IFFHS 
momentálne:  
1. FC Liverpool, 350 b, 2. 
Boca Juniors Buenos Aires, 
284 b, 3. Arsenal Londýn, 
273 b, 4. FC Barcelona, 272 
b, 5. Bayern Mníchov, CF 
Vlencia a vasco Gama Rio 
po 262 bodov, 8. 
Galastasaray Istanbul, 9. SE 
Palmeiras Sao Polo, 10. 
Real Madrid .... 59. INTER 
BRATISLAVA, 170. SŚP 
Ružomberok, 182. SLOVAN 
BRATISLAVA s Poloniou 
Varšava. 
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FORMULA 1 
 
Je koniec Majstrovstvá sveta formuly 1 i 3000, a už sú známe výsledky. Michael Schumacher vyhral túto sezónu a tento 
rok  predstihol aj Alaina Prosta - 51 víťazstiev. Takmer smolná sezóna vyšla na Miku Häkinnena, ktorý z toho 
potreboval odpočinok. Prišiel nový jazdec, dokonca český – Tomáš Enge. Ale aj niektorý odišli, Mazzacane alebo Alesi, 
ktorý sa po 13. rokoch rozlúčil s formulou smutne – haváriou na VC Japonska. Takto sa mohla opísať jednoduchá 
história Formuly 1 2001.  
Cez prázdniny F1 sa budeme venovať históriami a informáciami s jazdcami a ich monopostmi.  
 
M Schumacher  
Národnosť : nemecká 
Výška : 1,74 m 
Dátum narodenia : 3. januára 1969 
Miesto : Kerpen 
 
Prvá VC : Belgicko 1991 
Prvé body : VC Talianska 1991 (5.) 
Prvé pódiové umiestnenie : VC Mexika 1992 (3.) 
Prvé víťaztvo : VC Belgicka 1992 
 
Počet absolvovaných VC : 144 
Počet pole positions : 34 
Počet víťazstiev : 52-53 
Počet najrychlejších kôl : 46 
Počet získaných bodov MS : 660 

 
 
 
 
 

   
 
 

Rubens Barrichello 
Národnosť : brazílska 
Výška : 1, 72 m 
Váha : 79 kg 
Dátum narodenia : 23. máj 1972 
Miesto : Sao Paulo 
Prvá VC : Južná Afrika 1993 
Prvé body : VC Japonska 1993 (5.) 
Prvé pódiové umiestnenie : VC Pacifiku 1994 (3.) 
Prvé víťaztvo : nedosiahol 
Najlepšie umiestnenie : VC Kanady 1995 (2.) 
VC Monaka 1997 (2.) 
Počet absolvovaných VC : 132 
Počet pole positions : 7 
Počet víťazstiev : 0 
Počet najrychlejších kôl : 0 
Počet získaných bodov MS : 127 

 

Priebeh kariéri v MS : 

rok umiestnenie body 

1991 13. miesto 4 

1992 3. miesto 53 

1993 4. miesto 52 

1994 1. miesto 92 

1995 1. miesto 102 

1996 3. miesto 59 

1997 diskvalifikovaný (2.) 0 (78) 

1998 2. miesto 86 

1999 5. miesto 44 

Pôsobnosť v tímoch: 

rok tím 

1991 Jordan-Ford 

1992,1993,1994,1995 Benetton-Ford (95-Renault) 

1996,1997,1998,1999,2000 Ferrari 

Víťazcovia Veľkých cien 2001 
04.03.: VC Austrálie: M Schumacher 
18.03.: VC Malajzie: M Schumacher 
01.04.: VC Brazílie: D Coulthard 
15.04.: VC San Marina: R Schumacher 
29.04.: VC Španielska: M Schumacher 
13.05.: VC Rakúska: D Coulthard 
27.05.: VC Monaka: M Schumacher 
10.06.: VC Kanady: R Schumacher 
24.06.: VC Európy: M Schumacher 
01.07.. VC Francúzska: M Schumacher 
15.07.: VC Anglicka: M Hakinnen 
29.07.: VC Nemecka: R Schumacher 
19.08.: VC Maďarska: M Schumacher 
02.09.: VC Belgicka: M Schumacher 
16.09.: VC Talianska: J Montoya 
30.09.: VC USA: M Hakkinen 
14.10.: VC Japonska:  M Schumacher 
 

Priebeh kariéri v MS : 

rok umiestnenie body 

1993 17. miesto 2 

1994 6. miesto 19 

1995 11. miesto 11 

1996 8. miesto 14 

1997 13. miesto 6 

1998 12. miesto 4 

1999 7. miesto 21 

Pôsobnosť v tímoch: 

rok tím 

1993,1994,1995,1996 Jordan 

1997,1998,1999 Stewart-Ford 

2000 Ferrari 
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